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Харківські волонтери продовжують евакуювати тварин із зони бойових дій. Один із рейсів на небезпечну

місцевість відбувся щойно після сильного обстрілу КАБами.

Про це повідомили волонтери групи «Порятунок тварин Харків».

Люди продовжують евакуюватися з міста Куп’янськ Харківської області.

«Декотрі вже вивезли речі та тільки чекали нас, щоб віддати тварина, розуміючи, що не можуть їх

лишити в цих умовах без нагляду. Деяких тварин довелося забирати в небезпечний час, тож ми діяли

максимально оперативно», – йдеться в повідомленні.

В цій поїздці вдалося евакуювати шістьох собак і сімох котів, троє тварин того ж дня зустрілися з

господарями у Харкові.

РУС УКР

Лівий берег Куп’янська: волонтери під обстрілами
евакуюють покинутих тварин
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Харків

ПОДЕЛИТЬСЯ

13 Листопада, Середа

19:17 Перевдягнені у форму ЗСУ окупанти
спробували атакувати на Куп’янському напрямку

18:59 Окупанти обстріляли автівку швидкої
допомоги на Харківщині

18:24 Зміна місця служби: у застосунку Армія+
з’явиться нова функція

17:54 Під Вовчанськом бійці ДПСУ вдарили по
бліндажах росіян: що вдалося знищити

17:42 Поліція показала наслідки атаки російських
дронів «Молнія» на Харків

17:30 На Харківщині експрацівник ТЦК вимагав
15 тис. дол. за групу інвалідності

17:18 На Харківщину суне снігопад: дорожники
перевели техніку у стан підвищеної готовності

16:37 На Харківщині розширено перелік
населених пунктів, в яких проводитимуть
евакуацію

16:27 У Харкові простилися з поліцейським, який
загинув внаслідок обстрілу 1 листопада

16:20 На Харківщині росіяни вдарили дроном по
автомобілю: водій в лікарні

16:13 Четверо людей постраждали внаслідок
удару БпЛА «Молнія» по будинку у Харкові

15:47 На в’їзді до Харкова у пасажира автобуса
вилучили автомат та гранати

15:16 Викрито «спеціалістку з діловодства», яка
працювала на окупантів на Харківщині

13:27 Синєгубов розповів про стан постраждалих
внаслідок атаки дронів на Харків

12:41 У Харкові безпілотник влучив у
багатоповерхівку на Салтівці (оновлено)

12:32 Знову у Харкові пролунав вибух

11:49 Обстріл Салтівського району у Харкові

10:57 Очолила філію в окупаційному центрі
зайнятості на Харківщині: судитимуть жінку

10:26 Гранати, автомати, набої: що намагаються
провезти до Харкова через блокпости

10:16 Цієї ночі над Україною було збито 37
«шахедів» та чотири ракети

09:51 46 багатоквартирних житлових будинків
планують відновити в Дергачах на Харківщині

09:48 У МВС назвали кількість зниклих безвісти
українців

08:37 Удари по Харкову та Золочівській громаді:

Дворічна дівчинка загинула під колесами мікроавтобуса на ХарківщиніБпЛА «Молнія»: що відомо про російський безпілотник
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